## 無懼分薄資源 敢與新星競爭



▲菊梓喬目前仍需枴

杖幫助走動。

選秀節目《中年好聲音》及《聲夢傳奇》反應好,推出的新人聲勢強勁,曾被稱 為「星夢一姐」的她被指資源上搶不過樂壇新人,以及被傳已低調離開TVB,對 此,她一律通通否認,更透露現經理人與TVB正洽商續約事宜。

梓喬在10月底跌傷腳骨折仍未康復, 述受傷經過指,當時是在家中執拾物品, 攀高時一個不慎踏空跌倒,「啪」的一聲 ·個多月已開始行得到。而跌傷了 做音樂會及拍廣告等。早前在音樂會上, 仍坐輪椅的她還要由猛男抬落樓,她解釋 對方是樂隊人員,感激大家對她的照顧 問到緋聞男友吳卓羲可有呷醋?她即説: 「關佢乜事呀?」

## 疑被人冒認交代去向

談到她受傷也不敢休息,問她是否如傳言 指已離巢 TVB,擔心工作沒有支援?她否認 離巢之説:「其實我都無諗過離開 TVB,合 約亦未到期,現經理人與TVB 正洽商續約事 宜,預計農曆新年前會有公布。」提到又有 傳TVB資源全撥給節目《中年好聲音》及 姐」的她不夠搶,她否認謂:「無咁嘅事 大家不同範疇,亦無需要搶,係你就係你。 其實一直以來都有好多傳聞,甚至有傳媒話 有人扮我交代我的去向,所以希望大家不要 再理會這些不實報道。」

## 證與富商李雲峰結束9年婚姻

香港文匯報訊 台灣藝人徐若瑄昨日被傳離婚,有 件隨之而落幕。可是,近年徐 阮兆祥到東莞為「福祿壽」 開騷,並獲二 網發文指 not happy now. 人員探班,至今令他回味無窮。

(我現在不 由家燕姐與三姐合作的飲食節目《溜走的真味》即將 「食神」。家燕姐更打趣指思捷有沒有覺得她肥了,醒目的思 捷笑稱家燕姐很苗條,亦問現場觀眾家燕姐是否很靚,全場報以熱 烈掌聲支持家燕姐。曾在經典電影《食神》中飾演「味公主」的家燕 姐,應思捷要求還原戲中經典對白:「嘩!嘩!我未食過咁好食嘅叉燒 呀!」七情上面的家燕姐演技大爆發,未玩遊戲已炒熱現場氣氛,思捷也忍 不住高喊「I love you」。

邀得有「Captain Nan-

而遊戲問答環節也有不少笑位,當問到「乜嘢日子要一家人齊齊整整食飯」,兩 隊輪流答對「中秋節」、「過年」、「做冬」等答案時,家燕姐卻驚出真心話暗藏玄 機,連思捷也大讚答案有創意。另一問題是「演藝界有地位嘅男藝人會畀人叫阿哥,例 如有『乜』哥?」5個參考答案看似容易,兩隊結果卻僅答中「叻哥」、「發哥」, 思捷給提示其餘答案全部都是家燕姐朋友。此外,其中一條問題「除咗細路哥同 細路仔,上一輩點樣叫BB仔?」家燕姐與三姐都先後答錯,但楊潮凱卻一擊 即中答對,更在眾人面前大膽地自誇是長輩,場面惹笑。

> 家燕姐再化 身「味公主」 七情上面。



樂)」,有網民便猜測她是否為離婚 一事感到難過。

> 昨日下午,徐若瑄與李雲峰透 過社交平台發出聯合聲明, 親證離婚:「致關心我們 的朋友:人生是一趟 不斷學習的旅程, 我們感謝九年 多彼此在婚 姻中的付出與 成長。我們盡了 最大努力仍克服不了 雙方的差異。在經過深 思熟慮及溝通,理性友好的 協商下,決定劃(畫)下婚姻

(句)點。這是我們覺得對彼此最

困難但最合適的安排。雖未能攜手繼續往前走,但今後將為我們最愛的人擔任共同監護 的父母。雙方各自繼續付出我們最大的愛一起守護我們最愛的人。為保護並避免對雙方 及其家人產生不必要的影響,雙方將不再對此事另行回應。感謝外界關愛與理解。最後 祝福彼此及大家一切順遂、平安。」

徐若瑄:最困難但最合適的

徐若瑄2013年因拍攝電影《72小時莎到你》認識投資方李雲峰,兩人擦出愛火隔年 閃婚。李雲峰結婚兩年後便傳出欠債,當年有傳徐若瑄積極復出演藝圈是為了替老公環 債。

2019年,徐若瑄為何潤東執導的劇集《誰在你身邊》公開受訪時,透露劇中角色是 她還回想起小學三年級,自己的爸爸生意失敗,染上賭博惡習、最後



場賣便當、擺地攤、洗車場等… …」,但她很開心透過這次角 色,想起很多以前的事,並 感恩現在能讓徐媽媽過着 幸福的生活。

◆ 徐若瑄在 2014年與李 文匯報訊 雲峰結婚。 (記者達里) 《亞洲超星團》 由65名超星練習生第 一次公演組隊和選歌對 戰環節,最終的分組名單及 對戰組合如下,《餓狼傳説》 對戰組合有「狼人殺隊」江信熹、 張鎬濂、區珀豪、黃昇大、寧浩然和 王顏宏,面對「狼堡家族隊」李權哲、丁

子朗、郭殿甲、舒灝、譚思源和王東晨。

ΞΞ

《Lydia》對戰組合有「深藏不露隊」冼靖峰、 余宗遙、楊奕辰、大夢、路己和羅奕傑,對戰「天 天探險隊」黃輝雄、黃奕斌、趙天翼、肖宇浩、白子 奕和孫竟東。《Phantom》對戰組合就有「魅影星系隊」 愛合、艾煜坤、黄星綽、謝鑫、阿昕然和朱永強,對戰「飛 到飯堂隊」譚奕天、江文俊、梁詩煜、衛軒汶、郝瑞然和蔡鑫。 而《Switch to me》對戰組合有「Switch together」奧利、林展爍、

鄭吏佑、艾克力亞、光祐和李逸,對戰「Switch on」張勝希、方玉亨、 金東彬、林士元、尹俊嵐和陳鑫昊。最後 《One and ONLY》對戰組合, 有「純愛戰士隊」鍾駿一、

文佐匡、龍之介、沈梓豪、吳玄 曄和陳梁,「Magic cube 隊」智 樹、土方琉伊、孫瀟威、王坤、汪穆清 和黄鑫,及「想要佔領一席之地的沒頭腦 和不高興隊」的赫沐恩、徐源坤、李澤楊、楊 傳卓和黃攀。

各對戰組合中《餓狼傳説》和《Lydia》已分別上 演香港代表互鬥的戲碼,有張鎬濂與區珀豪對戰丁子 朗,「狼人殺隊」的張鎬濂和澳門代表江信熹,他們同樣擁 有 188cm 高人一等的身材,加上超高顏值,外形絕對煞食,加 上正能量滿滿的區珀豪,實力不容忽視。丁子朗雖然出道多年,但 屬於跳唱新手的他,是隊內唯一會粵語的超星練習生,他將負起指導 隊員粵語的責任,加上隊內有初舞台總票數No.2李權哲坐鎮,實力不容 小覷。《Lydia》對戰組合中,則有冼靖峰、余宗遙對戰黃奕斌,二人雖然不 擅長跳舞,但歌唱實力首屈一指,演出以歌唱為主的《Lydia》甚有優勢,而身 材健碩的黃奕斌在歌唱和跳舞實力都很平均,加上隊內有被Rain封做天才的14歲 趙天翼,戰況將會相當激烈。



## 何超儀陪老公陳子聰 留院度瓷婚紀念日

香港文匯報訊 何超儀接連有多套電影在馬來西亞上映,包括《Rajah》及 《怨泊》等,成績備受肯定,近日在馬來西亞舉行的第四屆世界卓越企業家 品牌名人頒獎禮上,何超儀榮獲卓越企業家大獎,以表揚她在行業上的努力

和堅持,以及對創意的推動和品質的提升。 這次超儀卻未能親身領獎,要由好友導演王凱旋代領,因她自上月初,便 陪老公陳子聰到美國,接受第二階段的手術,預計要留一個多月才回港,而

兩人也在醫院度過剛過去的結婚20周年紀念(瓷婚),子聰雖然仍需臥

床,但他非常有心,特別吩咐醫院的職員替他買了一束太太何超儀最喜歡的 太陽花,作為結婚紀念日的禮物,物輕情意重,兩人簡單卻溫馨地走過第20 個年頭。其實這已是兩人第二個在醫院度過的結婚紀念日,去年結婚19周 年,超儀也是陪子聰在美國同一所醫院接受手術。

AUTOPILOT AUTOPILOT

1

AUTOPILOT AUTOPIL

1

AUTOPILOT A

1

對於未能親身領獎,超儀表示十分抱歉,希望來年假若有機會再得獎,一

自誇是長輩 定會與 老公一起前 來領獎。而現 在她正在陪老公在 醫院休養,最希望是 老公可以在12月中出院, 一起回香港過聖誕。

**JUTOPILOT** 

OPILO

楊潮凱大膽地

◆何超儀與陳子聰互 相支持對方,走過難 資料圖片



